



Еврика

Спецвипуск 2021
До Дня місцевого самоврядування

Видання Харківської загальноосвітньої школи №7 для вчителів, учнів та їх батьків

Активна молодь – успішне місто



Харківський міський голова Ігор Терехов 7 грудня провів зустріч із лідерами міської організації учнівського самоврядування.

Захід відбувся до Дня місцевого самоврядування у рамках роботи школи розвитку «Мер міста», яка функціонує на базі Харківського національного університету міського господарства ім. О. М. Бекетова у співпраці з Департаментом освіти.

Участь у зустрічі взяли керівники дитячих громадських організацій, шкільні омбудсмени, юні журналісти. Під час заходу вони змогли краще дізнатися про професію управлінця, поділитися своїм поглядом на майбутнє Харкова, подискутувати про шляхи вирішення проблем сучасних громад, поділитися проєктами з різних напрямків розвитку міста, безпеки та захисту прав учнів, збереження культурної спадщини, довкілля тощо.



Вітання з Днем місцевого самоврядування



Щиро вітаємо із професійним святом усіх, хто поєднав своє життя із місцевим

самоврядуванням та працює на благо українських громад і прагне, щоб вони були сильними та спроможними.

Прийміть слова вдячності і поваги за професіоналізм, активну громадянську позицію, глибокий патріотизм та послідовну відданість ідеї розбудови в Україні місцевого самоврядування, що базується на принципах європейської демократії.

Окремі слова вдячності усім освітянам, хто здійснює фахову підготовку посадових осіб органів місцевого самоврядування.

Нехай професійність та досвід, творче ставлення до виконання своїх професійних обов'язків сприяють розбудові й розвитку інституту місцевого самоврядування.

Стаття 140. Місцеве самоврядування є правом територіальної громади - жителів села чи добровільного об'єднання у сільську громаду жителів кількох сіл, селища та міста - самостійно вирішувати питання місцевого значення в ме-



СПІЛКУВАННЯ— ЗАПОРУКА УСПІХУ

З нагоди Дня місцевого самоврядування нам



вдалося поспілкуватись з директоркою Харківської загальноосвітньої школи №35 Шарлай Лілією Радіонівною.

- Ліліє Радіонівно, 7 грудня відзначається День місцевого самоврядування. Розкажіть, що для Вас означає це свято?

Ви знаєте, місцеве самоврядування давно вже перейшло з «чиновницьких» свят до свята медіаторів, мабуть навіть психологів і просто людей, які допомагають. Дійсно, я часто наголошую на тому, що саме на нас, на управлінцях і представниках місцевого самоврядування лежить величезна відповідальність. Тому що саме місцеве самоврядування - це найближча саме до людей гілка влади. Тобто ми повинні допомагати людям. І це головна місія.

-Що Ви вважаєте найголовнішим на Вашій посаді?

Звісно, кожна школа - це також частина системи місцевого управління, причому надзвичайно важлива. Тому моя мета - створення сучасного успішного закладу загальної середньої освіти, що забезпечує якісний рівень знань, якісну результативність ЗНО, досягнення в міських, об-

ласних конкурсах, олімпіадах, має сучасну матеріально-технічну базу.

-Ви вже майже дев'ять років очолюєте ХЗОШ №35. Розкажіть, будь ласка, трохи детальніше про Ваші досягнення.

За час роботи на посаді директора я сформувала своє бачення розвитку закладу загальної середньої освіти та вже почала його реалізовувати: започаткувала в управлінській діяльності колегіальну етику, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації. Також вдалося активізувати участь учителів та учнів у районних та обласних конкурсах, олімпіадах, змаганнях. Колектив педагогів активно працює в ряді проєктів НУШ.

-Ліліє Радіонівно, Ви керуєте доволі великим колективом. Скажіть, чи виникають в цьому процесі керування якісь труднощі, і якщо так, то як Ви їх долаєте?

Ви знаєте, головне для будь-якого керівника, а для директора школи тим більше, це розуміння, що ти працюєш із живими людьми. Звісно, якісь протиріччя трапляються, без цього неможна обійтись, на жаль. До кожної людини в колективі треба вміти знаходити підхід і спілкуватись. Тому саме через діалог, комунікацію, ми в разі чого, шукаємо вирішення тієї чи іншої проблеми.



ОСОБЛИВОСТІ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В ІНШИХ КРАЇНАХ

Сполучені Штати Америки: у США паралельно існує принаймні п'ять моделей (форм) місцевого самоврядування.

Південна Корея: до 1995 року в країні взагалі не було самоврядування.

Аргентина: Найбільш масштабним проєктом, започаткованим рішенням міської ради, яке має понад 100 років можна вважати рішення міської ради БуеносАйресу про будівництво міського метрополітену. У 1909 році міська рада Буенос-Айреса підписала контракт з Англо-Аргентинською трамвайною компанією (СТАА) про спорудження і експлуатацію впродовж 80 років трьох ліній метро. Відкриття руху між першими станціями відбулось 1 грудня 1913 року.

Японія: В Японії є Міністерство у справах місцевого самоврядування, а міста з населенням понад 1 млн жителів мають «внутрішньоміські» райони, але в цих районах самоврядування відсутнє, бо глави їхніх виконавчих органів призначаються мерами міст. У раді префектури (регіону) може бути

